

B01 热点

在北京首都国际机场,国内首次实现地空互联的国航 CA4108 次航班等待旅客登机 (新华社发)



国内地空互联航班3日首航

空中发微博 梦想变现实



□据 新华网 中新网

对于微博、微信控来说,在飞机上也能上网该多好!对于商旅人士来说,在飞机上能发邮件、查股票行情,是他们渴望得到的服务。人们的期待成为现实!据中国国际航空官方微博透露,3日,国航进行全球卫星通讯互联网航班体验飞行。这趟北京直飞成都的航班在空中实现地面与空中互联网的实时互联互通,飞机在空中将不再是孤岛,机上乘客也能发微博、邮件了。

中国国际航空公司表示,经国家相关部门批准,3日下午国航启动全国首次全球卫星通讯互联网航班体验飞行活动。采用全球卫星通讯系统进行地空互联,实

现全球数据传输,并可通过微博、邮件等方式与地面沟通。

2011年年底,国航便实现首次机上无线局域网航班的飞行,向旅客提供了机舱内封闭的Wi-Fi网络。中国民航管理干部学院适航审定系丁晓宇博士说,这只是在飞机上搭建了一个无线网络,飞机上提供的无线局域网服务,乘客进行的购物和购票其实不是与互联网同步完成的。实际上是飞机到达地面以后,将飞机上存储的数据导出再导入到相关的系统进行处理,并不是真正的实时互联互通。

此次推出的地空互联服务是在机上无线局域网的基础上,将机舱内网络与外部互联网

相连接,通过机上互联网向旅客提供定制应用上网服务。

丁晓宇说,飞机在高速飞行途中和地面实现互联网相连,涉及几个环节:通过飞机上安装的内部无线网络和卫星进行通讯,再通过卫星和建设在地面上的主站进行通讯,地面主站再和国内主要网络运营商进行连接。

据其他媒体报道,旅客乘坐国航地空互联航班时,只需用自带的平板电脑或手提电脑登录指定网站,即可利用微博、邮件与地面沟通,处理私人及公商务事务,还可进行股票和航班查询。

据了解,目前全球法航、荷航等越来越多的航空公司已开通Wi-Fi航班。

相关链接 空中Wi-Fi贵吗

从国际情况来看,接入互联网的机上Wi-Fi价格不低,价格高的原因主要是成本。最早的机上Wi-Fi是波音公司研发的Connexion系统,在一架飞机上配备Connexion系统仅技术花费就超过100万美元。还有很多的机上Wi-Fi设备提供商通过卫星

系统提供服务,费用更加昂贵。

德国汉莎航空收费:每小时14.5美元。

美国联合航空收费:携带笔记本或上网本的乘客,支付13美元即可在整个飞行过程中上网;使用iPhone手机和其他手持设备的乘客支付8美元。

微博热议

@微频道:飞机降落之前,网友已迫不及待地通过微频道查阅成都美食了!

@无奈:科技发展得真快,梦想成真了!

@凤凰梧桐:飞机票

价格涨了吗?

@取消早早:跪求全国航空公司都开通此服务。

@赵威:希望不会给飞行安全带来隐患。

@心明海净:这是“飞信”了。

新闻聚焦

海滨休闲 游泳踏浪 海鲜大餐
青岛龙湾看海之旅
绿营·雪峰户外出品
电话:13403792237

新闻关注

买钢琴首选嘉乐琴行
欧洲名品钢琴特惠月
权威钢琴专家
电话:15038617017

构建和谐社区 创造美好家园



广融之约·洛阳晚报第二届社区文化行总第46站

本周日 走进洛阳高新技术产业开发区孙旗屯社区

晚报社区文化行趣味项目多,大奖等你拿。歌舞表演、戏曲联唱精彩节目不断,互动游戏、幸运大奖惊喜连连,哪个社区报名踊跃,活动就定在哪个社区。欢迎商家、社区踊跃报名。



口才班学员和老师同台主持社区节目



异彩纷呈的社区节目



异彩纷呈的社区节目



异彩纷呈的社区节目



现场便民服务

地点:洛阳高新技术产业开发区孙旗屯乡孙旗屯社区 活动热线:63115188 63232410

主办:洛阳市文明办 洛阳市创建办 洛阳市公安局 洛阳市房管局 洛阳市民政局 洛阳日报报业集团 洛阳市物业管理协会 中共高新区委宣传部 洛阳市戏曲家协会 洛阳市舞蹈家协会 洛阳市杂技团

承办:洛阳高新技术产业开发区孙旗屯乡孙旗屯社区居民委员会 洛阳日报报业集团读者俱乐部

特别鸣谢:河南广融中小企业产权交易有限公司